Barns Verdensdag 2016
Lørdag 24. september kl. 12-16

Bli med på en reise over hele verden, midt i hjertet av Ås. Children's World Day er en internasjonal familiefestival - et fargerikt møtepunkt med kulturelle impulser fra forskjellige steder rundt om i verden. Og best av alt er alle aktivitetene helt gratis.
Bli med, stor og liten, gammel og ung, og prøv å danse og synge teknikker fra andre kulturer, smake internasjonal mat, og sjekk ut hva som skjer på vår World Day Stage.
Du kommer til å finne på Kulturskolen, Midtgard, Åsgård, og kvartalet mellom alle disse bygningene.
Velkommen, vi håper du vil nyte denne aktive dagen med lyd og aromaer fra alle verdenshjørner.

Instagram
Er du glad i kameraetLiker du å ta bilder? #bvdås #åsinternasjonalekultursenter. (Men be om tillatelse før du tar et bilde av ansiktet til noen).
La oss lage et kollektivt minne om denne flotte dagen!

Program, 24. februar september 2016. 12-16.

Workshops og aktiviteter:
Flamenco:
Sterk, brennende, grasiøs og rytmisk: Disse er de ultimate søkeordene for flamenco-stilen fra Andalucía i Sør-Spania.
Skulder tilbake! Tramp med føttene! Fest dine kastanjer over hodet ditt og gjør deg klar for kompleks fotarbeid! Med vakker gitarakkompagnement fra Jesus Morente, vil Bellali Austria føre deg ut på dansegulvet - olé!
 
Yoik med Mikkel Gaup: Vil du lære å joike? I løpet av Barnas verdensdag i Ås kan du møte Mikkel Gaup og lære mer om hva joiking er, og hvordan du faktisk gjør det. Joik betyr sang på samisk språk, og det er deres form for tradisjonell folkemusikk. Mikkel Gaup er kjent fra historiske samiske filmer som The Navigator og Kautokeino opprøret.
 
Dans fra Java: Denne folkedansen kommer fra Pergola i Java og er preget av bruk av sjal eller sampur, med myk hånd, hode og fingerbevegelser som vever sammen i vakre formasjoner og sirkler. Deltakerne vil kunne låne et sjal under verkstedet, og Ossy Riviani Ivarson vil også lære en mer grov og klar dansestil fra Japing i West Java. I motsetning til denne dansen er preget av brede armbevegelser som ligner kampsport. Dansen er ledsaget av musikk.
 
Folkemusikk med Kjerringrokk: bli med en folkemusikkens verden og la deg rive med! Marianne Tomasgård, Agneta Holmer Mæland og Elisabet Olhans elsker å spille fele og de er klare for å dele gleden av å skape folkemusikk med deg!

Animasjonsverksted: I animasjonsverkstedet får du til å lage dine egne figurer av modelleringsleir, og lære hvordan du får dem til å bevege deg på film.
 
Utstilling: Fotoutstilling: "Moments of joyfulness. Nordover!”
 Velkommen til en fotoutstilling som kommuniserer situasjonen flyktningene står overfor når de kommer til den greske øya Lesvos med båt. Fotografiene handler imidlertid ikke om elendighet. I stedet markerer de individets små øyeblikk av lykke på strandlinjen, midt i all den tragedien. Formålet med utstillingen er å hjelpe oss med å se det enkelte menneske på rømmen; å se deres glede, drømmer og håp, og for å hjelpe oss å erkjenne viktigheten av å etablere bånd av vennskap med de som kommer inn i Norge.
Fotografene ble tatt av frilansjournalisten Knut Werner Lindeberg Alsén, under en rapportoppgave i Hellas i 2015.

 
UTEOMRÅDET:
PROJECT POSSIBILITY: Funky, håndlagde shoppingposer til salgs.
 P O S S I B I L I T I E S: Ås er et unikt samarbeid mellom Ås internasjonale kulturssenter og Malin Håverstein Nilsen fra Håvarstein Coutre.
Hos Possibilities Ås kan du kjøpe en gjenbrukbar nett laget av kvinner fra Bjørnebekk asylsenter som har vært gjennom et treningsprogram i sying. Posene er produsert med gjenværende materiale donert av lokalbefolkningen i Ås. All fortjeneste vil gå tilbake til prosjektet.

Barnas verdensdag veggmaleri: Bli med på å lage en fargerik barnas verdensdag veggmaleri. Vi har valgt Barnas verdensdag maskot som vårt tema, og håper du vil sette på et forkle og male din egen fantasifulle versjon.

Ansiktsmaling: UKEhjelpa (UKA i Ås) vil male ansiktet ditt for Kr. 20, - Inntektene går til en god sak
Henna tatovering: Mehndi, ellers kjent som Henna tatovering i Vesten, har eksistert for alltid i India, hovedsakelig som formen av sminke under bryllup, festivaler og typer festivaler og helligdager. På Children's World Day kan du få hånden din malt, vi bruker ikke allergifremkaldende ansiktsmaling.

[bookmark: _GoBack]Origami: Origami kommer fra Japan (折 り 紙 eller 折紙) og er kunsten å legge papir i en design eller en form. Lær hvordan du gjør enkle origami på Barnas verdensdag.
